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3 Akce v 1. čtvrtletí, Poděkování 

4 Slovo místostarosty 

6 Pomoc lesů, Místní knihovna 

7 FK Bžany, Adventní koncert 

8 Kostel sv. Vavřince 

9 Poděkování, Činnost ml. hasičů 

10 Nábor mladých hasičů 

11 Podřipsá výstava holubů 

12 Kadeřnické služby, Blahopřání 

Bžanský čtvrtletník  2019/4 

Ivana Horčicová 
 

Vážení spoluobčané, 
rok 2019 se pomalu a nezadržitelně blíží ke 

svému konci. Bžanský zpravodaj dostáváte do 
rukou krátce před vánočními svátky, které jsou 
pro většinu z nás a především pro děti asi tím 
nejoblíbenějším obdobím. Proto bych vám všem 
přála, abyste je prožili v klidu a užili si pohodu 
a radost ze společných chvil se svými 
nejbližšími. I v novém roce budeme pokračovat 
v započaté práci a budeme rádi, když se i vy 
budete chtít zapojit do dění v obci a budete nás 
třeba svými nápady inspirovat. Věřím, že se 
i nadále budete účastnit akcí, které pro vás 
připravuje nejen obec, ale také spolky a občané 
obce. Tímto bych chtěla velice poděkovat 
a ocenit práci všech, kteří se aktivně ve svém 
volném čase podíleli a podílejí na přípravě 
kulturního, společenského a sportovního 
programu pro naše občany. Zároveň také děkuji 
svým kolegům zastupitelům, kteří se  účastní 
zasedání zastupitelstva a svými rozhodnutími 
ovlivňují a udávají směr rozvoji v naší obci. 
V neposlední řadě děkuji i zaměstnancům 

 

21. ročník, číslo 4         prosinec 2019 Vesnice Ústeckého kraje roku 2015 

Srdečně zveme na půlnoční vánoční 

mši do kostela sv. Vavřince v Hradišti. 

24. prosince 2019 od 16 hodin. 

 
 

 

 
 
 

pokračování na s. 2 
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Upravená verze dle Nařízení (EU) 2016/679 (GDPR). Úplný výpis naleznete na webových stránkách obce. 

 

12. zasedání ZO Bžany – ze dne 16. 10. 2019 Přítomno 8 členů z 9, omluven Roman Drašar  
 
ZO projednalo a schválilo: 
●Plán inventur pro rok 2019 vč. složení inventarizační komise● Dodatek č. 2 ke zřizovací listině 
Mateřská škola Bžany ● Dohodu o způsobu provedení údržby ochranného pásma mezi obcí Bžany 
a ČEPS a.s. ● Záměr prodeje pozemku p.č. 91/3 5645 m2 k.ú. Lhenice u Bžan ● Záměr prodeje 
pozemku p.č. 29/4-685 m2 k.ú. Lhenice u Bžan ● Záměr změnit nájemní smlouvu č. 4/2012 ● 
Výpověď z nájemní smlouvy ze dne 18. 5.2006 ● Dohodu o provedení práce mezi obcí Bžany a XXX 
● Záměr přijmout 2 pracovníky na HPP 
 

ZO projednalo a vzalo na vědomí: 
● Informaci o provedené kontrole KV a FV  
 

ZO projednalo a pověřilo: 
• Zastupitele Romana Drašara ve věci řešení dopravní situace v obci 
 

ZO projednalo a rozhodlo: 
● O zahájení výběrového řízení „Protipovodňová opatření obce Bžany“ 
 
13. zasedání ZO Bžany – ze dne 20. 11. 2019 Přítomno 9 členů z 9  
 
ZO projednalo a schválilo: 
● Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo k provedení stavby „VO v obci Lysec“ ● Darovací smlouvu mezi 
obcí Bžany a XXX ● Prodej pozemku p.č. 91/3-5645 m2 k.ú. Lhenice ● Prodej pozemku p.č. 730/2-
76 m2 k.ú. Lhenice u Bžan ● Prodej pozemku p.č. 29/4-685 m2 k.ú. Lhenice u Bžan. ● Obecně 
závaznou vyhlášku č. 1/2019, kterou se zrušuje OZV  ze dne 19. 2. 2014 
 

ZO projednalo a vzalo na vědomí: 
● Rozpočtové opatření č. 7/2019 ● Zprávu o provedené kontrole FV ● Zprávu komise pro otevírání 
a hodnocení nabídek VZ „Protipovodňová opatření obce Bžany“ ● Žádost pana XXX na změnu ÚP 
s tím, že žádost ZO projedná nejpozději do ledna 2020 ● Žádost paní XXX na na změnu ÚP s tím, 
že žádost ZO projedná nejpozději do ledna 2020  
   
ZO projednalo a neschválilo:  
● Záměr prodeje pozemku p.č. 763/4 k.ú. Lhenice u Bžan ●  Prodej části pozemku p.č. 717/1 k.ú. 
Lysec ● Poskytnutí finančního příspěvku obci Bublava 
 

ZO projednalo a rozhodlo: 
● O výběru nejvhodnější nabídky VZ „Protipovodňová opatření obce Bžany“ a uzavření smlouvy 
s uchazečem, který se umístil na 1. místě – TBO s.r.o., Družstevní 5, 330 27 Vejprnice za cenu Kč 
1 349 174,- bez DPH a v případě neuzavření smlouvy s prvním vybraným ZO rozhodlo o uzavření 
smlouvy s druhým v pořadí ELSPET s.r.o., Palackého 353, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, za cenu 
Kč 1 364 891,- bez DPH. 
 

          Ivana Horčicová        Daniel Benda  

 starostka      místostarosta 

 

 

 

obecního úřadu, bez kterých by úřad a vše kolem něj nemohlo fungovat.  
Přeji vám krásné, klidné a pohodové Vánoce a šťastný vstup do roku 2020. Ať je rokem úspěšným 

a veselým.  
 

pokračování ze s. 1 
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Ivana Horčicová 

Posledním termínem pro přijetí hotovosti do pokladny OÚ je středa 18. 12. 2019 do 15:00 hodin. 
V případě pozdější úhrady poplatku či nájemného za byt za rok 2019 obci prosíme o zaslání na účet 
obce 3128501/0100. 

 
Obecní úřad v době od pátku 20. 12. 2019 do 3. 1. 2020 uzavřen. První úřední den v novém roce 

pondělí 6. 1. 2020. 
 
Na obecním úřadě je možnost zakoupit stolní čtrnáctidenní kalendář za cenu Kč 80,-. V kalendáři 

jsou fotografie zachycující naši obec v průběhu roku. 
 

 
 

Ivana Horčicová 

Po novém roce Vás obec Bžany srdečně zve na tradiční Ples obce Bžany, který se uskuteční 
v pátek 14. února 2020 od 20:00 hodin na sále restaurace ve Bžanech.  

 
Další akce v prvním čtvrtletí roku 2020 bude patřit dětem – a tím je maškarní ples. Pro tuto akci 

zatím není stanovený přesný termín. Včas bude zveřejněno jak na webových stránkách obce, ale i 
na facebookové stránce a na vývěsních deskách. 

 
Rádi bychom také vyzkoušeli masopustní rej. V případě, že máte zájem se jakkoliv zapojit do 

organizace této pro nás trochu neznámé akce budeme moc rádi.  
 

 

 

Jitka a Jiří Svobodovi 

Tímto bychom chtěli poděkovat paní starostce Ivaně Horčicové a dalším členům vedení obce za 
sjednání dobrých podmínek v rámci rekonstrukce elektrifikace ulice v obci Lysec společností ČEZ, 
nového asfaltového povrchu i zpevnění svahu. 

 
Zvláštní poděkování patří místostarostovi Danielu Bendovi za osobně kvalitně provedené 

řemeslné práce na zpevnění svahu a to dle našeho názoru až nad rámec jeho povinností, 
profesionální a vstřícnou komunikací s občany, a dozor nad vykonávanými pracemi sjednaných 
firem společnosti ČEZ. 

Po provedených pracích velká spokojenost, děkujeme. 

 
 

 

Ivana Horčicová 

Upozorňujeme všechny plátce poplatku za psa, že od 1. 1. 2020 nabývá účinnosti obecně 
závazná vyhláška č. 1/2019, kterou zastupitelstvo obce Bžany zrušilo poplatek ze psů. 

Prosíme, pokud máte trvalý příkaz k úhradě o jeho zrušení. 
 

 
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Daniel Benda 

Vážení spoluobčané, 
 

rád bych navázal na jarní čtvrtletník, v němž jsem Vám popsal stavební procesy, které jsme pro 
vás stihli realizovat od loňských voleb. 

 
Jak jsem již předesílal, v části obce Lysec v letních měsících proběhla plánovaná přeložka 

elektrického vedení v režii společnosti ČEZ. Obec se dle projektové dokumentace připojila v tomto 
výkopu s vybudováním moderního a úsporného LED osvětlení.  

Současně s těmito pracemi jsme realizovali složité zachycení havarijního stavu ve stejné ulici 
nad studnou, kde hrozil sesuv příkrého svahu a místní komunikace. Sanace byla profesionálně 
provedena pomocí vrtné soupravy a následným zaražením 45 ks mikropilotů do hloubky až 8 m. 
Tyto mikropiloty byly poté složitě svázány armaturou a propojeny betonovým monolitem. V těchto 
místech je nyní svah již zcela bezpečný.  

Na základě požadavku obce, měla společnost ČEZ za povinnost uvést celou ulici po výkopové 
fázi do původního stavu a zabalit celoplošně komunikaci do asfaltového povrchu. Před tímto finálním 
procesem bylo však nutné vlastními silami obce, vystavět betonovou opěrku v dalším úseku za 
sanovaným místem. Svépomocí se tedy vybetonovala zeď 40 m dlouhá a 1,2 m hluboká, která nyní 
rovněž spolehlivě drží okraj nové vozovky v příkrém svahu.   

Při asfaltování jsme mysleli i na nedostatek parkovacích míst v této ulici a vybudovali zde nové 
místo k stání u p. Papežové a tři místa pak nad vrchní studnou. V tomto úseku plánujeme ještě 
zajistit okraj svahu novým zábradlím.  

Věříme, že veškeré stavební procesy v této ulici dopadly k všeobecné spokojenosti dotčených 
občanů. Děkujeme těmto všem obyvatelům za trpělivost a toleranci. 

  
Jak jste si jistě všimli, v létě jsme ve Lhenicích opět ve spolupráci s panem Petrem Michalem 

usadili avizované další dřevěné posezení na náves pod kaštanem. Těší nás, že je bohatě využíváno 
širokou veřejností k nejrůznějším akcím, nyní v adventním čase posloužilo k  rozsvícení vánočního 
stromu. O vánoční výzdobu a ukotvení stromku se postarali pánové Karel Petr, Vítězslav Šámal 
a Véna Rumplík. Děkujeme.  

Pan Michal má již vyrobené i další dva tyto dřevěné prvky pro posezení, které jak jsem již 
předesílal, přijdou v nejbližší době umístit ještě pod Mošnov na křížící se eurocesty, a také do Lbína 
k nádraží. 

Prostřednictvím pana Michala byly ještě vyrobeny a umístěny další krásné dřevěné prvky 
v nejrůznějších obecních částech – lavice s řezbou kapra u nádrže ve Lhenicích, dvě lavice 
s řezbami sovy v parčíku v Hradišti u tvrze a dva nádherné prodejní stánky ve stylu roubenek na 
statku pana Thomase a Kajaby, které jste mohli spatřit při rozsvícení stromu ve Bžanech.  

 
Tak, jak bylo informováno v červnovém čtvrtletníku, jsme pro naši mládež v létě pořídili zcela 

nový atraktivní parkourový celek od firmy RVL13 z Mladé Boleslavi. Pro řádné ukotvení bylo však 
nutné ručně vykopat a následně vybetonovat základové patky, tyto práce byly opět provedeny 
svépomocí. Tímto bych chtěl poděkovat několika našim občanům za pomoc s výkopy.  

Terén kolem parkourového centra bylo pak nutné zavézt ornicí a upravit jej do roviny, což 
proběhlo opět vlastními silami. Velké množství potřebné ornice nám na místo dopravila společnost 
První Žatecká a.s. 

 
V červenci, jak jsme slíbili, byl položen nový asfaltový povrch ve spolupráci s firmou Strabag na 

vrchní příjezdové komunikaci do Bukovic spolu s velkou odstavnou plochou. Myslím, že nový povrch 
usnadnil dopravu v této části a potěšil tak místní obyvatele.  

  
Ve stejnou dobu jsme prováděli i mnoho lokálních oprav asfaltového povrchu ve všech našich 

místních částech tak, aby se minimalizoval počet nepříjemných výmolů a děr na obecních 
komunikacích. 
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V září jsme díky dobrým vztahům se společností Správa a údržba silnic ústeckého kraje iniciovali 

rekonstrukci havarijního stavu dešťové kanalizace, která byla uložena v krajnici vozovky ve Bžanech 
v úseku od zatáčky pod železničním přejezdem v délce 60m, oprava byla financována výhradně 
výše uvedenou institucí.  

  
V říjnu byla dokončena jedna z našich největších letošních staveb, a to rekonstrukce veřejného 

prostranství s parkovacími místy před obecním úřadem. Tyto práce prováděla firma Insky s.r.o. 
  
Koncem října jsme pak přistoupili k vybudování plánované navazující trasy dešťové kanalizace 

přes pozemek pana Davida Novotného a napojující se na rameno na hřišti. Tato část kanalizace 
měla být původně dle objednávky vyhotovena oslovenou firmou, avšak kvůli nedostatku pracovních 
kapacit, byly termíny prací firmou neustále posouvány. V průběhu října tak došlo ze strany obce ke 
stornování objednávky a obec přistoupila k realizaci tohoto úseku opět vlastními silami. Kanalizace 
byla vybudována dle projektové dokumentace a za dozoru jejího autora - vodohospodáře. Je 
důležité zmínit, že obec ušetřila na této stavbě cca 300.000 Kč oproti rozpočtu firmy, která měla 
práce realizovat. 

 
Nyní bych vás chtěl stručně seznámit se stavebními akcemi pro příští rok. 
 
Koncem října proběhlo výběrové řízení na inovaci veřejného rozhlasu v rámci protipovodňového 

opatření. Firma, která vyhrála, bude v průběhu roku realizovat kompletní výměnu celého 
rozhlasového systému a modernizovat jej z analogu na digitální verzi. Dojde také k osazení nové 
ústředny pro ideální dosah ve všech místních částech. Na realizaci tohoto důležitého systému 
dokázala obec získat dotaci ve výši 1 300 000 Kč. 

 
V nejbližších dnech proběhne výběrové řízení na zhotovitele výstavby slibovaného nového 

bezpečného chodníku podél mateřské školky v Hradišti a pohodlné parkovací plochy v jejím 
sousedství. Obec získala na tento chodník rovněž dotaci ve výši 1 700 000 Kč, což je skvělé. 

Zahájení prací by mělo vypuknout v první třetině příštího roku, hned jak bude vhodné počasí. 
Následující dvě etapy navazujícího chodníku jsou také nyní projektovány, a tak věřím, že nebude 

trvat dlouho a pěkný nový chodník bude těšit v dohledné době všechny obyvatele až na samý konec 
obce Hradiště. 

 
V příštím roce rovněž bude prováděna plánovaná přestavba místní komunikace na Karolu 

a položení jejího nového asfaltového povrchu. 
 
Společnost ČEZ bude v roce 2020 provádět přeložku el. sítě v obci Lbín a Pytlíkov, kde se opět 

budeme připojovat s výměnou a modernizací veřejného osvětlení. 
 
Ve Lbíně hodláme opravit zakoupené vlakové nádraží a v jeho blízkosti necháme vyprojektovat 

a následně vystavět slibované multifunkční hřiště, celý komplex by pak mohl skvěle sloužit ke 
sportovním a společenským akcím.  

 
Přistoupili jsme nyní také k postupným opravám interiéru i exteriéru na našich dvou kulturních 

domech ve Lhenicích a ve Bžanech. 
 
Věřím, že jsem popsal všechny naše stavební procesy, tak abyste byli co nejpodrobněji 

informováni.  
 
Děkuji. 

 
 
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Jakub Adamec 

V sobotu 30. listopadu proběhla brigáda v obecním lese ve Lbíně. Zapojení veřejnosti do výsadby 
nových stromků jsme využili poprvé. Velice nás potěšil zájem našich obyvatel o tuto akci. Sešlo se 
na 30 dobrovolníků. V průběhu dopoledne byla osázena nová oplocenka a její okolí – vysazeno bylo 
1750 nových stromků – dubů. Vybudovalo se nové zábradlí, které zjednoduší výstup na Supí vrch. 
Ze Supího vrchu plánujeme naučnou trasu prodloužit tak, aby občané a turisté došli až do Hradiště 
a dále pokračovali například na prohlídku jezírka, které jsme odbahnili a jeho okolí jsme prořezali. 
U jezírka počítáme s vybudováním sezení.  

 
Touto cestou děkujeme všem, kteří přišli a pomohli. 
 

 

 

 

 

Ivana Horčicová 
 

Informujeme čtenáře, že posledním výpůjčním dnem 
v roce 2019 v naší knihovně je čtvrtek 19. 12. 2019.  

 
Za knihovnu přeji všem čtenářům krásné a pohodové 

vánoční svátky a šťastný vstup do nového roku 2020. 
 

 

 

 
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Daniel Benda 

Milí přátelé, 
chtěl bych vám všem, kteří jste přišli navštívit adventní koncert 8. prosince 2019 v našem kostele 

sv. Vavřince, moc poděkovat za obrovskou účast a podporu. Do kostela přišlo na druhou adventní 
neděli více než 150 diváků, což považuji v případě prvního ročníku za obrovský úspěch. Věřím, že 
se nám povedlo zahájit do budoucna skvělou tradici hudebních akcí v našem krásném kostele, který 
si to jednoznačně zaslouží, a jak pevně doufám, znovu povstane a bude sloužit široké veřejnosti 
k takto bohulibé věci.  

V souvislosti s adventním vystoupením bych velmi rád poděkoval za profesionální výkon 
Komornímu pěveckému sboru Ventilky z Jirkova pod vedením sbormistra Luboše Hány a Marie 
Hánové, dále Káče Rousové a Pavlu Houfkovi za jejich skvělý pěvecký výkon. Je třeba zmínit, že 
Pavel Houfek, jako náš místní občan a hudebník, se věnuje těmto akcím zcela zdarma a má zájem 
takto podpořit kulturní dění v naší obci i do budoucna. 

Ještě jednou bych rád poděkoval za podporu arciděkanství v Bílině a panu arciděkanovi Marcinu 
Sajovi, který náš kostel spravuje a vybavil jej krásným starobylým mobiliářem tak, že je jeho interiér 
nyní útulnější. 

Dále ještě jednou velmi děkuji štědrým dárcům z řad našich občanů za jejich finanční podporu, 
díky které jsme měli možnost zakoupit krásný nový koberec, ale i návštěvníkům tohoto adventního 
koncertu, od kterých se vybrala slušná částka, která bude použita za účelem výzdoby kostela. 

Jsem rád, že všechny příznivce kostela budeme moci do budoucna pozvat na mnoho dalších 
hudebních akcí tohoto charakteru. 

Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok. 
 

 

Jakub Slabý 
 

Doma jsem nalezl fotku bývalého fotbalového klubu ve Bžanech někdy z třicátých let. Úplně 
vpravo je můj praděda Jan Slabý, který byl předsedou tohoto klubu.  

Poznáte na fotce někdo svého dědu či pradědu? 

 
 

 
 

 

 
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Jacquelina Jančová – Pro Bžany, z.s. 
 

Nebýt štědrosti sponzorů nebyl by ani tento článek. Chci tímto všem sponzorům moc a moc 
poděkovat za finanční dary, kterých bylo použito na výměnu velké části koberce v kostele, na 
pořízení podsedáků do lavic a drobnosti do interiéru. Další v plánu je už jen výměna  malé části  
koberce, kolem oltáře. Proběhne  až na jaře. Je potřeba znovu udělat vyvýšenou část před oltářem 
(schod), který je z dřevěných desek a ty jsou už letité. Bude potřeba ještě sehnat, jak se říká pár 
peněz, k částce kterou jsme obdržela na realizaci nápadu, aby v našem kostele odbíjel elektronicky 
zvon v určitých časech např. 6,12,18 hodin. Zvon má hezký hlas a bude slyšet do daleka. Na tyto 
plánované akce máte možnost přispět do kasičky, která bude v kostele na půlnoční mši. Je dřevěná 
a byla nalezená v kostele při úklidu. 

Také betlém prodělal očistu a letos je na jiném místě. Tak kdo chce vidět změny v kostele, přijďte 
na půlnoční. Myslím, že to za to stojí.  

Díky sponzorskému daru od Eurovia 
kamenolomy a.s. pro Spolek PRO Bžany 
dostane každý návštěvník letošní půlnoční mše 
dáreček pro potěšení anebo jako poděkování za 
příspěvek. 

Velké díky patří pánům Aleši Řezáčovi 
a Honzovi Capouškovi za výměnu koberců 
a úklid s tím spojený. Nesmím zapomenout na 
místostarostu pana Bendu, který dotáhl do 
konce moje a paní starostky snažení, aby nám 
pan farář zapůjčil nějaký inventář k oživení 
kostela. A na pana Adamce, který zajistil 
stromečky do kostela. Všem děkuji. 

Jinak kostel má za sebou premiéru v podobě 
adventní neděle, kterou pořádala obec a velice 
se vydařila. Jsem tomu moc ráda, že jste se 
zúčastnili v tak hojném počtu. Doufám, že nám 
to vydrží a náš kostel tak definitivně zažehnal 
hrozbu uzavření. Pakliže sledujete mnou psané 
články, víte, jak se situace vyvíjela, že proběhla 
i jednání s Litoměřickou diecézí, aby se kostel 
neuzavíral. Jsem sama osobně pyšná, že se to 
povedlo. Jinak dík za dobrovolné vstupné, které 
bude použito na zkrášlování kostela.  

Nechci nikoho moralizovat, poučovat nebo provokovat, chci sem napsat jen pár rad a doufám, že 
dotčení a jejich publikum se zde najdou a do půlnoční mše trochu popřemýšlí nad těmito řádky. Bylo 
by to ohleduplné a hlavně slušné ke svému okolí. Chápu, že jsou situace, že si na dokázání něčeho 
člověk musí dát na kuráž trochu alkoholu, ale proč si dávat na kuráž při návštěvě půlnoční mše? 

K oblečení do kostela, chci připomenout zásadu oblékání. Důstojnost tohoto prostoru vyžaduje 
přiměřený oděv. Jak u žen, tak mužů a i dětí. Muž je hlava rodiny a měl by jít tedy příkladem. Košile 
a slušné dlouhé společenské kalhoty by měly být samozřejmostí. Kostel není pláž, ani hřiště, čemuž 
by mělo odpovídat i obutí. 

V těchto prostorách nemluvíme hlasitě, nevoláme na vzdálenější osoby, při mších nepopíjíme 
alkohol a chováme se tiše. Nerušíme žádným způsobem slova kněze a vyvarujeme se v těchto 
místech jakékoliv kritiky: své názory, je-li to vůbec zapotřebí, si ponecháme pro jiné chvíle, 
náboženská místa nejsou divadlem pro veřejnost. Slušné chování v těchto místech je výrazem úcty 
a tolerance ke všem náboženstvím, což je vizitkou slušného člověka. Stejně tak se chováme, i kdyby 
byl v tu chvíli kostel  jen turistickým cílem. 

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků a hodně štěstí v novém roce 2020.  
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Marie Mertlová – vedoucí mládeže 
 

S radostí musím napsat, že počet mladých hasičů do 18 let nám roste. Některé děti odcházejí do 
tzv. dospělého věku, některé děti se odhlásily, ale jiné zase přišly. Aktuálně mohu říct, že máme 26 
aktivních dětí do věku 18 let a 9 dětí částečně aktivních. 

Mám radost, že se někteří naši svěřenci dostali do dorosteneckého výběru reprezentace České 
republiky. Jsou to Sebastian Kitner, Petr Loukota, Jan Vlček a Kateřina Kubíková. Jan Vlček se 
dokonce letos mohl zúčastnit i mistrovství světa v Rusku, v Saratovu. 

Neuvěřitelný výkon pak podal Petr Loukota na loňském mistrovství České republiky, kam se 
dostal díky Vědomickým hasičům, kteří si ho vzali s sebou do týmu. Stal se mistrem republiky na 60 
m s překážkami. Ještě jednou gratuluju. 

 
Musím poděkovat všem, kteří při závodech či trénincích s dětmi pobývají. Ať už jsou to kluci 

Ondřej Dedecius, Michal Beneš nebo Tomáš Vlček. Nebo letos čerstvě po zkouškách Klára 
Tušinská ml., která se stala instruktorkou či Štěpánka Pauzová, která pomáhá s tréninkem malých 
hasičů do jedenácti let, když zrovna sama netrénuje. Nemenší dík patří i Jirkovi Loukotovi, který se 
snaží pomoci s dětmi, pokud zrovna není v práci. Ovšem největší dík patří Vlastíkovi Vlčkovi. Kromě 
trénování starších dětí a dorostenců a dorostenek se snaží také shánět sponzorské dary, abychom 
nezatěžovali rozpočet obce. A mnohým dětem věnoval zdarma závodní hadice, které ve své firmě 
vyrábí. 

 
Dále musím poděkovat i rodičům, kteří své děti podporují. Ať už jsou to rodiče, které dítěti 

nedovolí zahálet, a i když se mu na trénink mnohdy nechce, domluví mu a na trénink ho pošlou. Na 
takových rodičích velmi záleží a velmi jim za to děkuji. Dále jsou to rodiče ještě více aktivnější a 
kromě toho, že vyjedou na závody fandit, tak také děti na závody odvezou, a to nejen vlastní. Patří 
mezi ně především manželé Kitnerovi, Marhefkovi, Nových nebo Pauzovi. Častokrát mezi fandícími 
vidím i Kláru Tušinskou. Ale další můj dík musí patřit Mirce Pelichovské, která z řad maminek 
vystoupila a začala s dětmi pracovat na trénincích více a nakonec si také udělala zkoušky a letos 
se stala vedoucí mládeže III. stupně. 

 
Kroužek mladých hasičů si již 20 let říká Turbošneci. Máme svou vlastní vlajku, svou vlastní 

kroniku a spoustu společných zážitků nejen z tréninků, ale i ze závodů nebo výletů. Je nám spolu 
moc dobře a já jsem za to ráda. 

 

 

                            

 

Josef koutek - zastupitel 
 

Milí spoluobčané 
Chtěl bych tímto jako zastupitel obce poděkovat panu místostarostovi Danielu Bendovi za jeho 

osobní přičinění na stavebních projektech v naší obci v průběhu celého roku. Chci uvést v patrnost, 
že pan místostarosta se přímo fyzicky, ale i kontrolně podílí na velké části nejrůznějších staveb 
a šetří tím tak nemalé finanční prostředky z obecní kasy. 
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Marie Mertlová 
 

Sbor dobrovolných hasičů ve Lhenicích pořádá nábor mladých hasičů do kroužku 
TURBOŠNEKŮ. 

 
Chodíš už do první třídy? Baví tě pohyb, a učit se nové věci? Máš čas v pátek odpoledne 

k trénování? Chceš poznat nové kamarády? Pak jsi právě ten nejlepší nový člen našeho týmu. 
 
Máš-li zájem, přijď se svými rodiči 10. 1. 2020 v 16:30 hod. do hasičské zbrojnice ve Lhenicích, 

povíme si víc. 
 
Těší se na Tebe tým mladých sportovců – hasičů a jejich trenérky Maruška Mertlová a Mirka 

Pelichovská. 
 
Případné další podrobnosti můžete zjistit na telefonním čísle 737 682 802. 
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Jaroslav Vadlejch ml. DiS 
 

Ve dnech 28 a 29. září se jako každým rokem konala tradiční výstava základní organizace 
Českého svazu chovatelů Roudnice nad Labem ve svém malebném areálu ve Vědomicích. Tato ZO 
ČSCH patří k jedněm z nejstarších chovatelských organizací. Jako rok založení se uvádí 1896. Areál 
organizace se nachází na pozemcích, které organizaci věnoval kníže Maxmilián Lobkowitz. Výstava 
byla obeslána chovateli z blízkého i dalekého okolí. Vystaveno bylo celkem 177 kusů králíků, 87 
voliér drůbeže a 184 kusů holubů. Z Bukovic se této akce zúčastnili dva chovatelé, kteří jsou členy 
této organizace: Lucie Kodadová a Jaroslav Vadlejch. Lucie Kodadová zde vystavovala houby 
parukáře. Holub parukář patří do skupiny strukturových plemen holubů, což je skupina plemen se 
zvláštním utvářením peří. Toto plemeno bylo do Evropy dovezeno kolem roku 1550 holandskými 
mořeplavci z Indie. Mezi zvláštnosti tohoto plemene patří tzv. klobouk, což je kruhově uspořádané 
peří kolem hlavy. Peří by mělo vyrůstat z jednoho místa a mělo by zakrývat celou hlavu. Na výstavě 
bylo možno porovnat zvířata od čtyř chovatelů. Chovatelka Lucie se za svoje svěřence nemusela 
stydět a domů si přivezla krásné obodování. Dvakrát 95 bodů a jednou 96 bodů ze sto možných. Za 
holuba, který měl 96 bodů, obdržela chovatelka čestnou cenu. 

Jaroslav Vadlejch vystavoval dříve hojněji chované a dnes trochu opomíjené české staré 
plemeno české lysky rousné modré bezpruhé, modré rousné bělopruhé a saské kněze rousné 
červené bělopruhé. Lysky pocházejí původně z české strany Krušných hor, ale současně se chovají 
i v Sasku. Chovatel vystavil tři kusy modrých lysek bezpruhých s oceněním 95 bodů, nehotový 
výletek (holub ještě není dospělý - tudíž se neboduje) a 96 bodů. Za holuba, který získal 96 bodů, 
obdržel chovatel pohár za nejlepšího holuba výstavy věnovaný starostu města Roudnice nad 
Labem. Modré bělopruhé lysky byly obodovány dvakrát 95 bodů a jednou 94 bodů. U knězů je ještě 
co zlepšovat, protože toto plemeno se téměř v České republice nechová. Tito holubi byli obodováni 
dvakrát 94 bodů a jednou 92 bodů. Maximální počet dosažených bodů je 100 bodů. 

V letošním roce nás čeká ještě několik výstav, jak v České republice, tak v Sasku, kde budeme 
vystavovat. Ta největší nás čeká v lednu 2021 v saském městečku Zwönitz, kam opět po pěti letech 
zavítá světová výstava saských barevných holubů. 
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Ivana Horčicová 
 

Blahopřejeme všem spoluobčanům, kteří v uplynulém čtvrtletí oslavili 
svá životní výročí nebo jiné radostné rodinné události.  

Upozorňujeme, že i přesto že nepíšeme jmenovitě naše jubilanty, 
stále docházíme osobně s přáním a balíčkem za obec Bžany a to od 70 
let každých 5 let a po dosažení 90 let věku každý rok. 

 

 

Uzávěrka dalšího čísla Bžanského čtvrtletníku – 20. 3. 2020. 

 

Kadeřnické služby s dlouholetou praxí 

pro ženy, muže i děti 

poskytuje KADEŘNICE JANA BURGEMEISTEROVÁ. 

V případě zájmu mne prosím kontaktujte 

na adrese: Hradiště 32  

nebo na telefonním čísle 

721 178 201. 
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